

奋斗百年路 启航新征程

学党史 悟思想 办实事 开新局

教体局：家庭教育进社区 家长孩子共成长

“听了专家的讲课,我对今后如何教育好孩子信心更足了,回去后,我会多看有关家庭教育方面的书籍,和学校老师加强沟通,让孩子快乐学习,健康成长。”4月12日,为民路小学五年级学生赵芝绚的家长高兴地说。

党史学习教育开展以来,县教体局把党史学习教育同提升公共服务水平、强化家校合作育人、构建全民终身学习教育体系相结合,

确定“服务乡村振兴,发挥教育优势,提升群众素质”的社区教育目标,定方案、建阵地、聘专家、建队伍,整合全县教育资源,构建纵向贯通、横向联合的社区教育网络系统,在全县积极开展“教育进社区 幸福千万家”活动。

活动中,讲师团成员与家长互动交流,为家长解答疑惑,既让家长学到了教育孩子的科学方

法,也有效提升了家校共育效果。目前,活动已开展32次,参加社区党员群众达2000余人。

“下一步,我们将不断提升‘教育进社区 幸福千万家’行动质量,让党员干部受洗礼、有提升,让家长受教育、得实惠,从而形成奋发向上的育人合力,共同推进我县教育高质量发展。”县教体局负责人说。

(肖艳超 何关)

群英社区：党史教育不作秀 修建群众幸福路

“终于不用踩着泥巴走路了,路面平坦干净,孩子们也可以在这儿玩耍了!”4月11日下午,在城关镇群英社区新修建的一条道路上,孩子们欢声笑语,大人们喜笑颜开。这是该社区学习党史教育,围绕“我为群众办实事”的一个画面。

群英社区自开展党史学习教育以来,通过观看党史教育纪录片、集中上党课、瞻仰红色基地、学习强国

线上学习等方式,充分发挥党员干部的先锋模范和表率作用,不断强化公仆意识和为民情怀,积极做到民有所呼、我有所应,把好事办实、把实事办好。

群英社区寇庄村西路北段,之前是一条“雨天两脚泥、晴天一身灰”的坑洼土路,居民苦不堪言。为了在最短时间内把路修好,解决居民的出行难问题,社区党支部一班

人筹资金、找工人,督促施工、现场督导,经过三天的日夜施工,终于把土路建成了水泥路。

“路修好了,群众开心了,我们也更有干劲了!下一步,我们会继续把‘学党史、办实事’落实到各项工作中,把居民的揪心事变成顺心事,让社区居民获得满满的幸福感。”群英社区党支部书记杨留长表示。

(李玲玲)

“请大家保持安全距离,刷身份证有序出站……”4月7日,高铁商务区的党员志愿者余占超在高铁平顶山西站出站口一边维持秩序,一边用小喇叭提醒乘客有序出站、避免拥堵。

今年以来,高铁商务区努力提升服务意识,结合开展“学党史,我为群众办实事”等系列主题志愿服务活动,把主动服务作为抓行业形象和队伍建设的重要契机,不断强化服务意识,着力营造文明优质的服务环境。截止目前,高铁商务区组织开展志愿服务活动8次,学雷锋做好事主动服务旅客30余人次,展现了我县的对外服务形象。

“高铁商务区除了把学党史志愿服务活动贯穿全年外,还将持续开展‘学党史’系列主题志愿服务活动。通过这些活动,充分发挥志愿服务在服务百姓民生、服务县域发展中的重要作用,从而把志愿服务融入日常、抓在经常、注重平常,做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”。高铁商务区党工委书记潘延杰说。

(李丰 郝晓斐)

高铁商务区·学党史办实事 志愿服务在行动

大营镇 一业『硕果累累』 一品『遍地开花』

近年来,大营镇围绕“一乡一业、一村一品”,着力打造优势产业,使各村新上项目“遍地开花”,乡村面貌大为改观,村集体经济迅猛发展,群众“钱袋子”越来越鼓。

汝瓷产业魅力凸显。2019年以来,大营镇积极谋划汝瓷产业“四张图谱”,借助“中国汝瓷之都”的知名度,坚定不移地发展汝瓷制作和销售这一主导产业,紧跟电商发展需求,使线上线下销售模式齐头并进,打造出了完整的汝瓷产业链条。在大营镇清凉寺村,70%以上的村民都直接或间接地从事汝瓷的生产和经营,全镇汝瓷烧制作坊达150余家。其中,国家、省、市、县汝瓷烧制技艺传承人和工艺美术大师75人,其他“土秀才”“土专家”130余人。如今,大营镇年生产汝瓷210多万件,产值达上亿元,形成了一幅村镇美、产业兴、农民富的美丽乡村新画卷。

小艾草长成“大产业”。在外打拼多年的李晓川、黄艳荣夫妻,看到艾草的市场前景后,于2013年回到大营镇引进了艾草种

植和加工技术,并在村里建起了占地2000平方米的康乐农牧产业扶贫基地,从事艾草种植、收购、仓储集散、研发生产和销售。同时,研发出的艾灸材料、艾枕、艾毯、艾茶等70多种艾草制品,通过电商平台、微信及直播等销售形式销往省内外,年销售额达3000多万元。目前,在他的带动下,艾草种植面积达1500多亩,每年年产值在2000元以上。

与此同时,该镇35个村(社区)的产业“遍地开花”。胡茄庄村20多个红薯粉条加工农户抱团发展,年产粉条100多吨,产值高达200多万元;苏家洼村宏源种植专业合作社主营花生种植,辐射土地7000余亩,年产值可达500万元,纯利润80万元;小李庄村赵鹏博的无花果园采取行间套种其它农作物,亩收入达3000元,吸引了许多村民前来学习引种;蛮子营村将200余亩荒山,通过集中流转承包给村种植大户,进行花椒连片种植,带动了附近村民种植400余亩;赵楼村和成农业种植基地,种植胡富硒红水晶苹果和富硒黄金梨,已发展成为观光采摘、线上线下产销的农业产业园;胡茄庄村的河南群晨牧业公司的肉牛养殖带动中小型肉牛养殖企业300家,辐射带动周边群众5000余户。

“乡村振兴的最终目标就是实现农民富裕富足。下一步,我们将围绕艾草、花椒、花生、粉条等本地农产品,把链条做长,发展好‘一村一品’;以繁荣壮大汝瓷产业为导向,讲好汝瓷故事,把产业做强,巩固好‘一乡一业’;以打造西部浅山区复合型产业示范带为抓手,拓展好农民增收空间,努力把大营镇打造成乡村振兴的样板。”该镇党委书记杨淑祯说。(史军伟)



为庆祝建党100周年,4月10日,我县举行春季半程马拉松比赛,百余名跑步爱好者参加。此次半程马拉松比赛,旨在号召广大跑友在体验马拉松比赛中,传承红色文化,感悟一往无前、坚韧不拔、永不放弃的精神,以奔跑的姿态,迎接崭新征程。(宝丰体育)

(上接第一版)始终坚持以人民为中心的发展思想,科学谋划,突出工作重点,加强沟通协调,形成合力,及时解决项目建设中存在的问题,确保项目按照序时进度顺利完成,让群众早日入住。

针对林业生态廊道林下经济发展和重点林业生态廊道补植补造工作,会议强调,各相关单位要加强配合,明确投资主体,紧紧围绕既定路线,立足长远,科学规划生态廊道林下食用菌种植区域的道路、灌溉等基础设施,合理布局食用菌种植品种。要重点突出宝石快速通道、魔术大道生态廊道林下种植,高标准

打造,实现经济效益和生态效益最大化。要澄清重点林业生态廊道树木缺损数量,合理补植补栽。

关于大数据融合,会议指出,要充分发挥大数据中心作用,明确工作方向,打造高效、规范的运行管理体系。创新工作举措,尽早开展智慧政务、智慧交通建设,加快城市智能管理步伐,让群众享受“数字化”生活。

会议还对中原乡村振兴培训学校项目、12345民呼必应政务服务热线工作进行了研究部署。

县领导郭杰、桓贯超、马培翼、马胜昔、苏明捷等出席会议。(李萍 李得胜)